

DRŽAVA

Veterinarski certifikat za EU

Dio I.: Podaci o otpremljenoj pošiljci	I.1. Pošiljatelj Naziv Adresa		I.2. Referentni broj certifikata		I.2.a.		
	Tel.		I.3. Centralno nadležno tijelo				
	I.4. Lokalno nadležno tijelo						
	I.5. Primateelj Naziv Adresa Poštanski broj Tel.			I.6.			
	I.7. Država podrijetla		ISO kod		I.8. Regija podrijetla		Kod
	I.9. Država odredišta		ISO kod		I.10.		
	I.11. Mjesto podrijetla Gospodarstvo <input type="checkbox"/>			I.12. Mjesto podrijetla			
	Naziv		Broj odobrenja		Naziv		Broj odobrenja
	Adresa			Adresa			
	I.13. Mjesto utovara Adresa			I.14. Datum otpreme		Vrijeme otpreme	
Broj odobrenja							
I.15. Prijevozno sredstvo Avion <input type="checkbox"/> Brod <input type="checkbox"/> Željeznički vagon <input type="checkbox"/> Cestovno vozilo <input type="checkbox"/> Drugo <input type="checkbox"/> Identifikacija Reference na dokumente				I.16. Ulazna granična inspekcijaska postaja (BIP)			
				I.17. CITES broj			
I.18. Opis pošiljke				I.19. Kod proizvoda (HS kod)			
				I.20. Količina			
I.21.				I.22. Broj pakiranja			
I.23. Broj plombe/kontejnera				I.24.			
I.25. Pošiljka certificirana za:							
Karantena <input type="checkbox"/>							
I.26.				I.27. Za uvoz ili prihvat u EU-u <input type="checkbox"/>			
I.28. Identifikacija proizvoda							
Vrsta (Znanstveni naziv)		Identifikacijski sustav		Identifikacijski broj		Količina	

		II.a. Referentni broj certifikata	II.b.
		Dio II.: Certificiranje	
<p>II.1.1. Ptice su bile uzgajane u objektu za uzgoj odobrenom za tu svrhu od nadležnog tijela na području države izvoznice najmanje 21 dan ili od valjenja.</p> <p>II.1.2. Ptice su rođene u zatočeništvu (ptice nisu bile ulovljene u divljini i bile su rođene i uzgajane u zatočeništvu od roditelja, koji su pareni ili su njihove gamete bile na drugi način prenesene u zatočeništvu).</p> <p>II.1.3. Ptice opisane u točki I.28. su bile danas, u roku od 48 sati ili zadnji radni dan prije otpreme podvrgnute kliničkom pregledu i nađene su slobodne od kliničkih znakova bolesti.</p> <p>II.1.4. Newcastleška bolest i influenza ptica u peradi i ostalih ptica držanih u zatočeništvu i psitakoza u papiga (1) su bolesti koje podliježu prijavi.</p> <p>II.1.5. Ptice potječu s gospodarstva koje nije pod ograničenjima zdravlja životinja u vezi bilo koje bolesti iz točke II.1.4.</p> <p>II.1.6. Izbijanje influence ptica i newcastleske bolesti nije bilo prijavljeno niti na gospodarstvu podrijetla niti u okolnom području u radijusu od 10 km tijekom najmanje 30 dana.</p> <p>II.1.7. Samo za ptice iz reda papigašica (Psittaciformes) (1): izbijanja psitakoze nisu prijavljena u objektu uzgoja u posljednjih 60 dana.</p> <p>II.1.8. Ptice su bile podvrgnute laboratorijskom testu za izolaciju virusa influence ptica i newcastleske bolesti, 7 do 14 dana prije otpreme s negativnim rezultatom na sve viruse influence ptica i newcastleske bolesti.</p> <p>II.1.9. Ptice nisu cijepljene protiv influence ptica.</p> <p>II.1.10. Ptice:</p> <p>(2) [nisu cijepljene protiv newcastleske bolesti]</p> <p>iii</p> <p>(2) [su cijepljene protiv newcastleske bolesti sa:</p> <p>.....</p> <p>(naziv i tip (živi ili inaktivirani) soj virusa newcastleske bolesti u cjepivu) u dobi od tjedana]</p> <p>II.2. Prijevoz ptica</p> <p>II.2.1. U slučaju vrsta koje se nalaze na CITES listi, ptice se prevoze u skladu sa „CITES-ovom smjernicom za transport“.</p> <p>II.2.2. Ptice opisane ovim veterinarskim certifikatom prevoze se u krlatkama ili kavezima koji:</p> <p>(a) sadrže samo ptice koje potječu iz istog objekta;</p> <p>(b) sadrže samo ptice iste vrste, a u slučaju kad postoji više odjeljaka svaki odjeljak sadrži samo ptice iste vrste;</p> <p>(c) na sebi imaju naziv i adresu objekta podrijetla i poseban registarski broj objekta i poseban identifikacijski broj svake kretke ili kaveza;</p> <p>(d) su napravljeni tako da:</p> <p>i. sprečavaju ispadanje ekskremenata i osiguravaju minimalni gubitak perja za vrijeme prijevoza;</p> <p>ii. omogućavaju vizualni pregled životinja;</p> <p>iii. omogućavaju čišćenje i dezinfekciju;</p>			

II.a. Referentni broj certifikata	II.b.
<p>(e) se koriste prvi put ili ako ne, da su kao i prijevozno sredstvo kojim se prevoze bili očišćeni i dezinficirani prije utovara u skladu s uputama nadležnog tijela;</p> <p>(f) u slučaju zračnog prijevoza su u skladu sa najnovijim uvjetima IATA (Međunarodnog udruženja za zračni transport) za transport živih životinja.</p>	
<p><i>Opaske</i></p>	
<p>Dio I.:</p>	
<p>— Rubrika I.11.: Mjesto podrijetla: gospodarstvo može biti jedino objekt za uzgoj u skladu s definicijom iz Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 139/2013.</p>	
<p>— Rubrika I.15.: upisati registracijski broj (željezničkih vagona ili kontejnera i kamiona), broj leta (aviona) ili naziv (broda). Posebna informacija se mora navesti ako se pošiljka istovara ili ponovo utovara.</p>	
<p>— Rubrika I.19: upisati odgovarajući broj iz carinske tarife: 01.36.31, 01.06.32, 01.06.39.</p>	
<p>— Rubrika I.23. Identifikacija kontejnera: svaku krletku/kavez/kompartment treba identificirati.</p>	
<p>Dio II.:</p>	
<p>(¹) Primjenjivo samo za ptice iz reda papigašica (Psittaciformes).</p>	
<p>(²) Nepotrebno prekriti.</p>	
<p>— Opaska uvozniku: ovaj veterinarski certifikat je samo u veterinarske svrhe i mora pratiti pošiljku do granične veterinarske postaje.</p>	
<p>— Nakon kontrole uvoza na graničnoj veterinarskoj postaji, ova pošiljka mora biti otpremljena direktno u odobreni karantenski objekt ili centar.</p>	
<p>— Ovaj veterinarski certifikat vrijedi 10 dana. U slučaju prijevoza brodom valjanost mu se produžuje za vrijeme trajanja prijevoza brodom.</p>	
<p>Službeni veterinar</p> <p>Ime (tiskanim slovima):</p> <p>Datum:</p> <p>Pečat:</p> <p>Kvalifikacija i titula:</p> <p>Potpis:</p>	